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Hennb: nzydenue meroga MapKOBCKUX CIIydalHBIX IPOLECCOB U €r0 IPUMEHEHHUE JUIsl UCCIIEI0BAHUS
IPUOPUTETHBIX MOAENeH - cucteM MaccoBoro oociayxuanus (CMO) ¢ He0THOPOJHBIM IIOTOKOM 3asIBOK.
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VcioBHbIE 0003HAUYECHUE:

K — K0J1-BO KJ1aCCOB 3as1BOK

1 — xon-Bo mpubopoB

EH — emkocTh HaKOIUTEA

JO — qucuuninuHa 00Ciy)KUBaHUS
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[THIT — nmpuopuTeThl 3asiBOK

b — nucuumuaa Oydepusanuu (T —3asBKa BEICOKOTO MPUOPUTETA, MOCTYMNAIONIAs B CUCTEMY TPH
3aI0JIHEHHOM HAKOMUTEJIEeIaHHOTO Ki1acca M CBOOOIHOM HAKOIMUTENE HU3KOPUOPUTETHBIX 3asBOK,
3aHHMAeT MECTO B 3TOM HAKOIIHMTEJIE, B MPOTUBHOM Cllydae (€CJIM BCE HAKOMUTEIHU 3aHSThI) - TEPSETCS)
JI1 — qucuunnuHa npepbiBanus (0 — mpepBaHHas 3asiBKa BO3BpaIllaeTcsi B OOUINI HAKOMIUTENb PU
HAJIMYUU B HEM CBOOOJIHBIX MECT)
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CocTosiHHSI MAPKOBCKOI0 Mpolecca:
[pencraBum cocrosiaus B Buae [P|N1..N], rne N—uundpa, npeacrasistomnias 3asBKy COOTBETCTBYIOIIETO
KJlacca B HakomwuTene, P—1ndpa, mpencrapisironias 3asiBKy COOTBETCTBYIOIIETO Klacca B Ipuoope.
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0/000 | 3/000 | 1/000 | 2/000 | 3/001 | 1/001 | 1/010 | 1/011 | 1/100
0,8866 | 0,0015 | 0,0001 | 0,0005 | 0,0037 | 0,0117 | 0,0005 | 0,0118 | 0,0001
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Pacyer xapakTepuCTHK:

Knacc

Xapakrepuctuka 3851BOK PacuyeTtHas dpopmyna PesynbTar
Harpyska 1 y1=A1/u1 0,0400
2 y2=A2/u2 0,0200
3 y3=A3/u3 0,0400
Cymm y=yl+y2+y3 0,1000
3arpyska 1 p1=(p3+p6+p7+p8+p9+p10+p11+p19) 0,0712
2 p2=(p4+p12+p13+p14+p15+p16+p17+p18) 0,0370
3 p2=(p2+p5) 0,0052
Cymm R=p1+p2+p3 0,1134
[OnunHa ovepean 1 11=p9+p10+pll+pld+pl6+pl7+pl8+pl9 0,0767
2 [2=p7+p8+p10+pll+pl3+pl5+pl6+pl7 0,0175
3 |13=p5+p6+p8+pll+pl2+pl5+pl7+pl8+pl9 0,1073
Cymm [=11+2+13 0,2015
Yuncno 3asBokK 1 mM1=p3+p6+p7+p8+2p9+2p10+3pll+pl4+pl6+2p17+2p18+3pl9 0,2216
2 m2=p4+p7+2p8+p1l0+2p11+2p13+pl4+3p15+2p16+3pl7+pl8 0,0654
3 mM3=p2+2p5+p6+p8+pll+pl2+pl5+pl7+pl8+pl9 0,1125
Cymm m=ml+m2+m3 0,3995
Bpems oxugaHus 1 w1=I1/A"1 0,4140
2 w2=12/\'2 0,1777
3 w3=I3/N'3 0,6010
Cymm w=I/N 1,1927
Bpewms npebbiBaHns 1 ul=m1/\'1 1,1962
2 u2=m2/\'2 0,6642
3 u3=m3/A\'3 0,6301
Cymm u=m/\' 2,4904
BeposTHOCTb noTepu 1 m1=p11+p17+p18+p19 0,0737
2 m2=p8+p11+p15+p17 0,0153
3 T2=p5+p6+p8+pll+pl2+pl5+pl7+pl8+pl9 0,1073
Cymm T=(AT*TT1+A2*112)/(AM1+A2) 0,0755
lMpounsBoaNTENBHOCTL 1 N1=NM(1-111) 0,1853
2 A'2=A2(1-112) 0,0985
3 A'3=A3(1-n3) 0,1785
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BbIBO/: Ha OCHOBE MOMYYCHHBIX JAHHBIX JIETKO MPOCIEAUTH 3aBUCUMOCTh MEXTy CPEAHEH HHTCHCHBHOCTHIO
MOTOKA 3asBOK WJIM OOCITY’)KHUBaHUIO U BCEMH OCTATbHBIMU MTApaMETPaMU: JIJIsl HHTCHCHBHOCTH ITOTOKA 3asIBOK
JaHHAas 3aBUCHMOCTb MPSIMO MIPOMOPIIOHANIBHAS (YeM BBIIIE 3HAY€HNE HHTEHCUBHOCTD, TEM BBIIIE M 3HAYCHHS
BCEX OCTAIBHBIX XaPaKTEPHUCTHK), U 0OPaTHO MPOTOPIHOHATILHAS JJIS1 HHTCHCUBHOCTH 00CITY>KUBaHHSI.



